

## 新新作文

## 我学会了游泳

北师大石家庄附属学校二(3)班 岳天泽(小记者)

暑假的一天，妈妈带我去滹沱河玩。看着清清河水，我想玩水，妈妈告诉我：不能在野外玩水！如果想玩水可以去游泳馆。

第二天，妈妈带我去游泳馆。我带上泳裤、泳帽、游泳圈和泳镜，和妈妈一起出发了。到了游泳馆，我既激动又害怕。游泳池十分大，像学校的操场那么大。游泳教练看起来像斯内普教授一样严厉。教练让我们排好队，详细给我们讲每个动作：跳入水中后，双手合掌往前伸，两只脚的脚后跟并拢，然后分开往下蹬去。连续做三次，手一直保持初始状态，然后换气。最后抬起头，用手做一个像画圆一样的动作，在画圆的过程中深呼吸、憋住气，再往下低头。教练又

给我们做了几次示范，我牢牢记住了这些动作。

我站在岸边，心情特别紧张。妈妈在旁边鼓励我：要有信心、有勇气！“砰”地一声，我跳进水里，水真凉啊！我在水里使劲扑腾，呛了好几口水，我一紧张就忘了教练教我们的动作。

接下来几天，我每天都按照教练要求的标准动作练习，终于学会了游泳。就在昨天，我还敢跳水了呢！

通过这件事，我明白了，坚持下去能取得更大的进步，坚持就是在筋疲力尽的时候，告诉自己：再试一次。

指导老师：马迪

**编辑点评：**哇，小作者对教练教授的游泳标准动作描述得很清晰呀！作文立意积极向上，也很有警示意义：不要野泳，防止溺水哦！

## 可爱的小花猫

石家庄市庄园小学三(3)班 董子赫(小记者)

我家的小花猫叫“螺蛳粉”，因为这是一只爱吃螺蛳粉的小猫！每次我吃螺蛳粉的时候，它都会跑到我身边，“苦苦哀求”讨吃的模样特别可爱。

“螺蛳粉”的耳朵超级灵敏，只要有一点动静它都会好奇地跑过去看一下。它的眼睛圆溜溜的，有时候还会耍一些小心机，这个时候你就要小心喽！它的鼻子和胡子都超“牛”，鼻子可以闻到远处的食物味道，胡子可以测量出老鼠洞的大小呢。它走路一点儿声音都没有，我实在搞不明白为什么会这样，直到我把它抱到怀里仔细研究，才发现，原来它

的脚掌上有一层厚厚的肉垫，这样就可以做到走路“消音”了。

“螺蛳粉”很爱干净，每次都会用小爪子用力刨土把便便埋上。这只可爱的小花猫还会追着自己的长尾巴转圈圈，用舌头舔它的小爪子，还用小爪子给自己洗脸，真是只可爱的小花猫！

“螺蛳粉”还能帮忙看门，如果有陌生人靠近，它还会露出锋利的牙齿和爪子呢。我们都喜欢这只可爱的小花猫。

**编辑点评：**小作者把小猫的习性、可爱的动作描述得很生动，是一篇不错的小作文。

## “三个”爸爸

石家庄市草场街小学四(16)班 薛伊彤(小记者)

看到这个题目，你一定很好奇：我怎么会有三个爸爸呢？别着急，慢慢往下看……

一个是“手机迷”爸爸。说到迷恋手机，我觉得爸

爸要是排第二，就没人敢当第一。他休息、吃饭，甚至上厕所也要拿着手机。有时，他看手机入迷，叫他五遍他也不一定听得见。不过，爸爸能从手机里学到一些有用的知识：菜谱、故事、游戏，还有大堆的试卷！

一个是“持家能手”爸爸。我爸爸可是个持家能手，一日三餐他都讲究营养均衡，想起他做的饭的味道，我的口水就要“飞流直下三千尺”啦。邻居们经常夸他：真是个持家能手。我爸爸这个“持家能手”，还是个“全才”：修电脑、修车、换灯泡……十八般武艺样样精通，很“牛”的！

一个是“多面手”爸爸。和我打羽毛球时，他赢了就会像孩子一样得意地笑两声，随后又会严肃地给我讲解打球技巧。我犯低级错误的时候，他会变成铁面无私的“包青天”，狠狠教训我一顿。他还是个“开心果”，在我难过时会冷不丁说出几句令人捧腹的话，让我破涕为笑。

要是评选“模范爸爸”，我一定会选爸爸当冠军，我觉得他当之无愧！

指导老师：贾秀梅

**编辑点评：**小作者的语言幽默，从对“三个”爸爸的描述中，可以看出爸爸对家人的关心爱护，也能看出小作者对爸爸深深的爱。

## 致敬最美逆行者

石家庄市翟营大街小学六(2)班 刘婧萱

面对突如其来的新冠疫情，是请战书上的一个个鲜红的手指印，是医务工作者和很多人的辛劳奉献，才让一切重回正轨。

印下这些手指印的，有离开婴儿的母亲、有奉养老人的独女、有刚结婚不久的新人，他们是医生、是护士，他们有个很光荣的名字——逆行者！

是你们，不惧个人生死；是你们，放下年迈的父母、放下嗷嗷待哺的婴孩，虽然泪流满面却依然投身一线；是你们，不考虑得失，夏天不顾酷暑、冬日不惧严寒，在一线采集核酸样本；是你们，打响抢救生命的争夺战，给我们带来了安全健康的环境。

我是一名小学生，这场针对病毒的战役也

让我意识到，原来人的生命是那么脆弱。面对病毒，我们应该怎样做呢？要做好自我防护，多多宣讲健康知识，团结起来共抗病毒！现在，国家为百姓免费接种新冠疫苗，我要向研发疫苗的叔叔、阿姨学习，不断钻研，找到解决问题的方法！

我为生活在这样的祖国感到自豪，向最美逆行者致敬！

指导老师：白希

**河北省儿童医院·燕赵晚报“致敬医护”征文选登**

## 新新作文

## 刷墙工人

石家庄市机场路小学三(1)班 王紫凝(小记者)

说起勤劳的人，我一下子想到了刷墙工人。上学期一个大课间，有同学突然喊：“看，有‘蜘蛛人’！”我循声望去，原来有两个工人正在给我们的教学楼外墙刷涂料。

我们非常好奇，跑到窗边看，想知道这些“蜘蛛人”到底是怎样工作的。两位工人的衣服已经被各种颜色的涂料染得色彩斑驳，他们的皮肤黑黝黝的。只见他们被安全绳绑着，从楼顶吊下来，坐在一块窄窄的木板上工作，随着他们的动作，安全绳和小木板不时地左右晃动。我看得胆战心惊，生怕他们一个不小心就摔落下去。可是，刷墙工人好像一点也不害怕，他们抱着涂料桶，快速地用刷子把涂料刷到墙壁上，工作认真又镇定自若。

上课了，“蜘蛛人”也完成了我们班教室外墙的刷墙工作。我想，他们一定把我们的教室外墙刷得很漂亮。勤劳的刷墙工人让我们的校园更美丽啦！

**编辑点评：**小朋友就是在各种探索、体验中不断成长的，认识不同职业的人会开阔眼界。为勤劳的“蜘蛛人”喝彩，为小作者的细致观察鼓掌！



■鱼戏莲叶间 北郡小学五(2)班 周宗涵(小记者)绘

## 校园简讯

## 中华大街小学:幸福“食”光 营养相伴

在充满欢乐与幸福的暑假里，中华大街小学的孩子们用自己的实际行动表达对家人的爱和感恩，他们一大早便起床开始着手为家人准备营养又丰盛的早餐，色、香、味俱全，让人垂涎欲滴，让爸爸妈妈倍感幸福。记者 孔琳 通讯员 张伟玲

## 南豆小学:暑期托管提升综合素养

高新区南豆小学作为第一批暑期免费托管服务试点学校，准时开启暑期托管服务。以提升学生综合素养为目标，学校为孩子们量身定制了多种特色课程：书法、阅读、美术创作、音乐鉴赏、红色观影、体育活动等课程，让学生在暑期托管中学得充实、学得健康，助力学生德智体美劳全面发展。

记者 孔琳 通讯员 王亚青

## 南村小学:举行葫芦课程综合实践成果展

为丰富学生假期生活，长安区南村小学近期举办了暑期葫芦课程综合实践活动成果展。展示的成果包括搜集整理的关于葫芦的文化、寓意、种类、地域分布以及有关葫芦的诗词、影视作品、歌曲、葫芦与艺术等知识。“葫芦课程”激发了学生探索与实践的积极性，让学生体验了劳动教育，提升了审美能力。

记者 安迪

## 一中东校区:召开假期家庭民主生活会

近日，石家庄一中东校区高一年级召开线上家庭民主生活会。会上，家长和孩子一起分析了本学期孩子在校期间的学习情况，制定了科学合理又内容充实的假期计划，从而激发了家庭成员间分享交流的内在动力，助力提升家庭教育的育人能力，促进家校合作，共育英才。记者 安迪 通讯员 聂颖佳



■竹笋

河北联邦外国语学校一(4)班 张瑾萱(小记者)绘